

情系贫困娃,援鄂医生来“认亲”

希望工程菏泽认亲会引发爱心潮



认亲热线:18653000257

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 11月12日,牡丹晚报“认亲热线”依旧火爆,爱心持续升温。截至昨日18时,第十六届希望工程菏泽认亲会仅剩21名贫困娃等待“认亲”。

昨日一早,在牡丹区中心医院工作的王婷来到本报接待室,“认”下两名贫困娃。“今年我和丈夫一起去敬老院看望过老人,很受触动,既然自己有能力帮助别人,为什么不伸出援手呢?本来我们就希望帮助一下家庭贫困、学习优秀的孩子,现在有这个平台,我们一定要参加。”王婷笑着将2000元爱心款交到牡丹晚报记者手中。

当天下午,在菏泽医学专科学校附属医院呼吸内科工作的李明慧医生联系本报,“认”下一名贫困娃。李明慧医生是山东省第二批援鄂医疗队队员,分别援助武汉市第三人民医院(首义院区)和江夏区第一人民医院。“我看到牡丹晚报微信公众号发的关于贫困娃的信息后,就想尽自己的力量帮助这些孩子,让这些孩子能感

受到社会的温暖。虽然能力有限,但我还是能帮就帮,我想鼓励这些孩子,让他们知道现在面对的这些困境都会过去,而且好心的叔叔阿姨会帮助他们一起渡过难关。”李明慧医生说。

牡丹区爱心人士马长安昨天来到本报接待室,现场“认”下一名贫困娃。“今年是我第二次参加认亲会了,去年参加过一次,遗憾的是没见到孩子,今年希望我‘认’下的这个贫困娃能来参加见面会。”马长安笑着说。

截至11月12日18时,本届希望工程菏泽认亲会还剩下21名贫困娃尚未找到“亲人”,分别是29号、34号、35号、37号、44号、46号、47号、50号、63号、65号、66号、67号、68号、81号、82号、84号、86号、104号、105号、106号、107号。希望更多爱心人士参与进来,让他们感受到来自社会的温暖。

本报“认亲热线”:18653000257。微信号:wo343523078。联系地址:菏泽市永昌路夏威夷大厦903室。



“钢铁裁缝”同场竞技 市职工职业技能大赛焊接总决赛举行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 由于电焊工经常是对钢铁“缝缝补补”,所以人们形象地将他们称为“钢铁裁缝”。11月12日,由市总工会、团市委、市妇联主办,市特种设备协会协办的2020年菏泽市职工职业技能大赛焊接总决赛举行,来自各县区从事焊接工种的技术能手同场竞技。

9时许,随着裁判员一声令下,比赛正式拉开帷幕。身着防护服、佩戴防护眼镜、面罩、手套等护具的选手迅速行动,将板材打磨、组队,随后手持焊枪,细心焊接。一时间,赛场上充满了焊机的轰鸣声,伴随着工人的操作,弧光闪烁,火花四射。

本次大赛总决赛分为理论知识和实际操作技能考核两部

分,实际操作考核中对板材组对、上架固定、施焊操作、打磨及焊缝清理都有相关规定,选手需要在规定的时间内完成操作。操作完成后,裁判组对所有选手的作品外观进行评定,并通过射线探伤对焊接位置内部进行评定。

11月13日,选手将进行理论考试,并与实际操作成绩结合进行总分排名。

菏泽信息工程学校职业教育活动周火热进行

□牡丹晚报全媒体记者 孟欣

精神洗礼,博得了与会师生的阵阵掌声。

11月10日下午,精彩纷呈的学生活动、内容扎实的公开课轮番上演。“教师课堂教学展示”、“专业技能表演”、“学生作品展示”吸引了众多师生及学生家长驻足观赏,他们对授课老师多姿多彩的教学设计、灵活娴熟的教学手段、踏实进取的教学态度给予了充分的肯定与赞扬。“我是幼儿保育专业二年级的学生,今天我参加了文艺展演、社团纳新,并且担任了讲解员,学校给我们提供了一个发展自己的平台,我们把学到的技能展示出来,在实践中成长,学好技能,更好地立足社会。”该校学生李静笑着告诉牡丹晚报全媒体记者。

与此同时,“社团纳新活动”现场气氛十分热烈,声乐社、摄影社、吉他社、心理社、羽毛球社等各个社团根据自身的优勢,别出心裁地为纳新造势。“我是街舞社的,学习街舞一直都是我的梦想,进入社团后,不仅学到了梦寐以求的各式街舞,更是结交到一帮志同道合的朋友,大家每天过得都非常充实。”正在社团纳新展位前推介自己社团的刘雪告诉记者。

记者了解到,该校上千名师生参加到此次纳新活动中,提高了各个社团的影响力和知名度,也给他们找到了一个提升自我能力的平台,这些社团

也将逐渐成为该校进一步开展德育工作的有效载体和阵地。

山东省菏泽信息工程学校校长接待日同时举行。该校校长马飞,校领导张华、张纲领、王立文、胡永梅、宋爱民等参加接待日活动,10名家长代表向校领导询问了课程设置、新校迁址等问题。

菏泽信息工程学校积淀了丰厚的文化底蕴,形成了“修德、勤学、强技、立业”的校训,通过积极探索多形式、多层次的办学模式,形成了中等职业教育与高等职业教育相互衔接,职业教育、成人教育统筹的办学格局,为国家培养了数以万计的优秀人才。经过40多年的建设和发展,学校已发展成为以计算机、数控技术、电子商务类专业为主导,具有现代化办学水准的国家级重点中专。如今,随着无人机技术应用人才培养基地正式落户,该校将不断加大投入力度,建设省内领先的无人机实训基地,培养无人机专业双师型骨干教师,为全省经济社会持续、稳定、健康发展培养高素质的无人机技术应用专业人才。

山东省菏泽信息工程学校职业教育活动周是社会了解、体验、共享该校教育成果的一个窗口,让社会各界可以更直观地感受和体验该校教育的精彩,增强了大家对职业教育的信心,也扩大了学校的社会影响力。

